親愛的家長,新春平安~~

武漢肺炎不斷蔓延,全民防疫不僅是我們的當前課題,更是全球當前最 重要的事,相信我們都能平安又健康的度過這波疫情。基此,以下事項,轉 知各位家長知悉,我們一起努力,感恩您的配合。

- 一、2月2日中央流行疫情指揮中心決議,為維護師生健康,決定將高級中等以下學校108學年度第2學期開學日延後2週至2月25日開學,因此,本學期休業式延至7月14日,109學年度暑假為7月15日至8月29日。
- 二、原定2月15日配合1月23日(小年夜)彈性放假調整上課之機制, 考量該日期已包含於延長寒假期間內,因此當日不用上課。
- 三、基於12歲以下之學童乏人照顧,若家長有親自照顧之需求,基於防疫的必要措施,2月11日至2月24日期間,受雇之家長其中1人得請防疫照顧假,雇主應予准假。
- 四、政府配送到幼兒園的「兒童口罩」是協助幼兒園因應緊急調度所需, 因此,是依據各園實際招收人數,以每50-60人配送一盒備用兒童口 罩為原則防疫,這次提供的兒童口罩是緊急支援之「防疫備用物資」 是緊急支援用,不提供一般幼兒使用,僅提供臨時性發現幼兒於園內 出現發燒、咳嗽、喉嚨痛、呼吸急促等不適或緊急狀況者配戴,並請 家長儘速陪同幼兒就醫,並返家休息。
- 五、 寒假課後留園,配合防疫即日起停課,並進行全園清潔及消毒,後續 會辦理相關退費,25日開學後發還各位家長。
- 六、 防疫期間, 感恩家長的配合與支持, 讓我們為了健康一同努力。若有相關疑問, 歡迎您洽詢幼兒園辦公室 2286683 分機 101/109